
                     
 

                  
 

รายงานผลการปฏบิตัริาชการตามคาํรบัรอง 

การปฏบิตัริาชการ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 

ของสํานกัอนามัย 

  
 
 
 
 
 

  
 
 
 

    



แบบฟอรมการรายงาน 

ผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หนวยงาน : สํานักอนามัย 

องคประกอบท่ี 1 : ประสิทธิภาพในการดําเนินงานภารกิจหลักตามยุทธศาสตรกรุงเทพมหานคร (Function Base) 

ตัวช้ีวัด : ความสําเร็จของการดําเนินงานภารกิจหลักตามยุทธศาสตรกรุงเทพมหานคร 

ช่ือผูรับผิดชอบการรายงาน :  

   1. นางสาวณัฐวสา  เจริญ           ตําแหนง : นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการพิเศษ 

   2. นางสาววิจิตต  เอ่ียมสมบูรณ   ตําแหนง : นักวเิคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ 

หมายเลขโทรศัพท: 0 2203 2845 

เกณฑการใหคะแนน : 

ตัวช้ีวัด 

ระดับ 1 

(60 

คะแนน) 

ระดับ 2 

(70 

คะแนน) 

ระดับ 3 

(80 

คะแนน) 

ระดับ 4 

(90 

คะแนน) 

ระดับ 5 

(100 

คะแนน) 

1. รอยละความสําเร็จของ      

ผูติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 

(COVID-19)ไดรับการสอบสวน

และควบคุมโรคเบื้องตน 

นอยกวา 

รอยละ 65 

รอยละ  

65 - 74.99 

รอยละ  

75 - 84.99 

รอยละ  

85 - 94.99 

มากกวา 

รอยละ 95 

2. รอยละความสําเร็จของ

กลุ ม เ ป า หม าย ท่ี เ ข า ร ว ม
โครงการมีความสามารถใน
การทรงตัวดีข้ึน 

นอยกวา 

รอยละ 40 

รอยละ  

40 – 49.99 

รอยละ  

50 – 59.99 

รอยละ  

60 – 69.99 

มากกวา 

รอยละ 70 

3. รอยละความสําเร็จของ

ผูปวยและผูสูงอายุไดรับการ
สงตอจาก BMA Home Ward 
Referral Center ไดรับการ
พยาบาลตอเนื่องท่ีบานตาม
เกณฑ 

นอยกวา 

รอยละ 65 

– 69.99 

รอยละ  

70 – 74.99 

รอยละ  

75 – 79.99 

รอยละ  

80 – 84.99 

มากกวา 

รอยละ 85 

* กรณีผลการดําเนินงานต่ํากวาคาเปาหมายระดับ 1 จะไดคะแนนเทากับคาเปาหมายระดับ 1 

ผลการดําเนินงาน : 

ตัวช้ีวัด น้ําหนัก (รอยละ) ผลการดําเนินการ คาคะแนนท่ีได คาคะแนนถวงน้ําหนัก 

1. รอยละ 15 รอยละ 100 100.000  15.000 

2. รอยละ 20 รอยละ 78.879 100.000 20.000 

3. รอยละ 15 รอยละ 85.062 100.000 15.000 

 50 คะแนนท่ีได 50.000 
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ปจจัยสนับสนุนการดําเนินงาน (ภาพรวม) : 

1. ผูบริหารมีนโยบายการปฏิบัติงานท่ีชัดเจนและใหความสําคัญในการดําเนินงานมีการติดตาม

ความกาวหนาการดําเนินงานรวมท้ังใหขอเสนอแนะแกไขปญหาอุปสรรคอยางตอเนื่อง  

2. บุคลากรสํานักอนามัยมีความมุงม่ันในการปฏิบัติงาน 

3. ความรวมมือของสวนราชการในสังกัดสํานักอนามัยและภาคีเครือขายท่ีเก่ียวของ 

อุปสรรคตอการดําเนินงาน (ภาพรวม)  : 

1. สถานการณการแพรระบาดของโรคติดตอเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ทวีความรุนแรงเพ่ิม

มากข้ึน มีการแพรกระจายอยางรวดเร็วและรุนแรง ซ่ึงรัฐบาลกําหนดใหกรุงเทพมหานครเปนพ้ืนท่ีควบคุมสูงสุด

และเขมงวด รวมท้ังการแพรระบาดเปนกลุมกอนซ่ึงมีความยากในการควบคุมโรค สงผลใหการดําเนินงานบาง

ตัวชี้วัดไมสามารถบรรลุตามเกณฑเปาหมายท่ีกําหนด 

2. บุคลากรทางสาธารณสุขไมเพียงพอตอการปฏิบัติงาน เนื่องจากตองมีภารกิจปกติและภารกิจตรวจ

คัดกรองเชิงรุกในการควบคุมโรค รวมท้ังการใหบริการฉีดวัคซีน ณ จุดบริการวัคซีน 

 

 



การประเมินผลการปฏิบัติราชการองคประกอบท่ี 1 (รอยละ 50) 

สรุปผลการดําเนินงานตัวช้ีวัดในองคประกอบท่ี 1 ประสิทธิภาพในการดําเนนิงานภารกิจหลักตามยุทธศาสตรกรุงเทพมหานคร (Function Base) 

ลําดับท่ี ตัวชี้วัด เปาหมาย 
น้ําหนัก 

คะแนน 

ระดับความสําเร็จ        

ท่ีดําเนินงานได 
ผลการดําเนินงาน คะแนนท่ีได 

1 รอยละความสําเร็จของ     
ผูติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 
(COVID-19)ไดรับการ
สอบสวนและควบคุมโรค
เบื้องตน 

รอยละ 100 

 

รอยละ 15 ระดับ 5 รอยละ 100.000 15.000 

2 รอยละความสําเร็จของ
กลุมเปาหมายท่ีเขารวม
โครงการมีความสามารถใน
การทรงตัวดีข้ึน 

รอยละ 70 

 

รอยละ 20 ระดับ 5 รอยละ 78.879 

 

20.000 

3 รอยละความสําเร็จของ
ผูปวยและผูสูงอายุไดรับการ
สงตอจาก BMA Home 
Ward Referral Center 
ไดรับการพยาบาลตอเนื่องท่ี
บานตามเกณฑ 

รอยละ 85 

(เดิม รอยละ 94) 

 

รอยละ 15 ระดับ 5 รอยละ 85.062 15.000 

 

รวมคะแนน 

 

50.000 

 

 

 



รายละเอียดการประเมินผลการปฏิบัติราชการ (รายตัวช้ีวัด) 

 ตัวช้ีวัด เปาหมาย ผลสําเร็จ โครงการ/กิจกรรมท่ีสนับสนุน รายละเอียดผลการดําเนินงาน หมายเหตุ 

1. รอยละความสําเร็จของผูติด

เชื้อไวรัสโคโรนา 2019 

(COVID-19) ไดรับการ

สอบสวนและควบคุมโรค

เบื้องตน 

 

 

 

 

รอยละ 100 

 

รอยละ 100 กิจกรรมการปฏิบัติงานเฝาระวัง 
สอบสวนและควบคุมโรคติดเชื้อไวรัส
โคโรนา 2019 (COVID-19) ศูนย
ปฏิบัติการตอบโตภาวะฉุกเฉินกรณี
โรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 
สํานักอนามัย กรุงเทพมหานคร 

ดําเนินการตามกระบวนการ  ดังนี ้
   - รับแจงขอมูลผูปวย ผูสัมผัส 

   - ติดตามขอมูลผูปวย ผลการตรวจทาง

หองปฏิบัติการ 

- จัดทําฐานขอมูลและวิเคราะหขอมูล

ผูปวยผูสัมผัส 

- จัดทํารายงานสถานการณ 

- ปฏิบัติการสอบสวนโรคในพ้ืนท่ี 

- จัดทํารายงานสอบสวนโรค 

- ติดตามการสอบสวนโรคและรายงาน

สอบสวนโรคของศูนยบริการสาธารณสุข 

กลุมผูปวยยืนยันการติดเชื้อไวรัสโคโรนา 

2019 (COVID-19)  ท่ีมีการแพรระบาดใน

ลักษณะกลุมกอน (Cluster) ตามท่ีนําเสนอ

ตอท่ีประชุม ศบค.กทม. ไดรับการสอบสวน

และควบคุมโรคเบื้องตน จํานวน 220 

Cluster  

 

ปจจัยหรือเง่ือนไขท่ีสนับสนุนการดําเนินงานใหบรรลุเปาหมาย 

1. ผูบริหาร ขาราชการและบุคลากรสํานักอนามัยท่ีมีสวนเก่ียวของ ใหความสําคัญและรวมมือสนับสนุนการดําเนินงาน 

 2. หนวยงานและสวนราชการตางๆท่ีเก่ียวของท้ังภายในและภายนอกสํานักอนามัยและเอกชน ประสานความรวมมือในการสนับสนุนการดําเนินงานโครงการเปนอยางดี 
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ปญหา อุปสรรค 

1. สถานการณโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19 ) ในพ้ืนท่ีกรุงเทพมหานคร มีการแพรกระจายอยางรวดเร็วและรุนแรง มีผูติดเชื้อเปนจํานวนมาก การระบาดเปน

กลุมกอนเพ่ิมมากข้ึน โดยภาพรวมยังไมสามารถควบคุมการระบาดใหอยูในวงจํากัดได 

2. ทีมบุคลากรผูปฏิบัติหนาท่ีสอบสวนโรคมีไมเพียงพอตอภารกิจท่ีเพ่ิมมากข้ึน ไมสามารถเขียนรายงานสอบสวนโรคไดครบทุกราย เนื่องจากตองทุมระดมสรรพกําลังใน

การควบคุมโรคในพ้ืนท่ีเพ่ือรักษาชีวิตประชาชนแทน 

3. สถานพยาบาลสงขอมูลผูปวยลาชา/ไมสง/ท่ีอยูไมชัดเจน ทําใหการสอบสวนโรคลาชาไมสามารถติดตอผูปวยได สงผลใหมีผูปวยจํานวนหนึ่งไมไดรับการสอบสวนโรค 

4. การประสานงานระหวางสถานพยาบาล กรมควบคุมโรค ศูนยบริการสาธารณสุข และ EOC ไมชัดเจน มีความซํ้าซอน ทําใหการเขาพ้ืนท่ีเพ่ือสอบสวนโรคลาชา ไม

สามารถติดตามผูสัมผัสเสี่ยงสูงได 

หลักฐานอางอิง 

1. ทะเบียนกลุมผูปวยยืนยันการติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ท่ีมีการแพรระบาดในลักษณะกลุมกอน (Cluster) ตามท่ีนําเสนอตอท่ีประชุม ศบค. กทม.  
 

คําช้ีแจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการดําเนินการไมเปนไปตามเปาหมาย) 

- 
  



รายละเอียดการประเมินผลการปฏิบัติราชการ (รายตัวช้ีวัด) 

 ตัวช้ีวัด เปาหมาย ผลสําเร็จ โครงการ/กิจกรรมท่ีสนับสนุน รายละเอียดผลการดําเนินงาน หมายเหตุ 

2. รอยละความสําเร็จของ

กลุมเปาหมายท่ีเขารวม

โครงการมีความสามารถในการ

ทรงตัวดีข้ึน  

 

 

รอยละ 70 รอยละ 78.879 โครงการสงเสริมสุขภาพประชาชน

เชิงปองกันในชุมชน (Preventive 

Long-Term Care) 

การดําเนินงานของศูนยบริการสาธารณสุข 

จํานวน 69 แหง (69 ชุมชน) มีจํานวน

กลุมเปาหมายท่ีเขารวมโครงการฯ ท้ังสิ้น

จํานวน 2,391 คน โดยกลุมเปาหมายท่ีเขา

รวมโครงการมีความสามารถในการทรงตัว  

ดีข้ึน จํานวน 1,886 คน 

 

ปจจัยหรือเง่ือนไขท่ีสนับสนุนการดําเนินงานใหบรรลุเปาหมาย 

1. ความรวมมือของศูนยบริการสาธารณสุขทุกแหงในการขับเคลื่อนการดําเนินงาน 

2. ความรวมมือของสํานักงานเขตในการสนับสนุนการดําเนินงาน  
 3. ความรวมมือของภาคประชาชนในชุมชน    

ปญหา อุปสรรค 

จากสถานการณการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID -19) ในพ้ืนท่ีกรุงเทพมหานคร ประกอบกับรัฐบาลมีประกาศสั่งปดสถานท่ีตางๆ รวมท้ัง

ขอจํากัดในการรวมคนหรือการชุมนุมของประชาชนในสถานท่ีตางๆ เพ่ือปองกันการแพรระบาดขยายในวงกวางและลดโอกาสเสี่ยงตอการติดโรค จึงทําใหการดําเนินงานไมเปนไป

ตามแผนปฏิบัติการ และเกิดความไมตอเนื่อง ซ่ึงตองปรับรูปแบบการดําเนินกิจกรรม โดยใหผูสูงอายุฝกปฏิบัติดวยตนเองท่ีบาน และลงบันทึกการทํากิจกรรมในสมุดประจําตัว

ผูเขารวมโครงการในแตละครั้งตามแผนการดําเนินงานท่ีศูนยบริการสาธารณสุขกําหนด  

หลักฐานอางอิง 

1. หนังสือเวียนแจงหนังสือถึงศูนยบริการสาธารณสุข 69 แหง เรื่องขอสงแนวทางการดําเนินงานโครงการสงเสริมสุขภาพประชาชนเชิงปองกันในชุมชนฯ ในชวงการ

ระบาดของโรคโควิด 19 

2. แบบฟอรมสรุปผลการดําเนินงาน         

คําช้ีแจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการดําเนินการไมเปนไปตามเปาหมาย) 

- 



รายละเอียดการประเมินผลการปฏิบัติราชการ (รายตัวช้ีวัด) 

 ตัวช้ีวัด เปาหมาย ผลสําเร็จ โครงการ/กิจกรรมท่ีสนับสนุน รายละเอียดผลการดําเนินงาน หมายเหตุ 

3.  รอยละความสํ า เร็จของ

ผูปวยและผูสูงอายุไดรับการ  

สงตอจาก BMA Home Ward 

Referral Center ไดรับการ

พยาบาลตอเนื่องท่ีบานตาม

เกณฑ 

 

รอยละ 85 

(เดิม รอยละ 94) 

รอยละ 85.062 โครงการบูรณาการเครือขายระบบสง

ตอเพ่ือการพยาบาลตอเนื่องท่ีบาน 

(BMA Home Ward Referral 

System)   

 

- ผูสูงอายุ ไดรับการสงตอจากระบบ BMA 

Home Ward Referral มีจํานวน 14,112 ราย 

ไดรับการพยาบาลตอเนื่องท่ีบานตามเกณฑ 

จํานวน 12,004 ราย 

(ข อ มูลระหว า งวัน ท่ี  1  ตุ ล าคม  2563  -         

27 กันยายน 2564)     

- ยกเลิกการจัดฝกอบรมโครงการฯ เนื่องจาก

สถานการณการแพรระบาดของโควิด-19    

 

ปจจัยหรือเง่ือนไขท่ีสนับสนุนการดําเนินงานใหบรรลุเปาหมาย 

1.ไดรับการสนับสนุนโครงการและงบประมาณจากผูบริหาร 

 2.ไดรับความรวมมือจากโรงพยาบาลภาคีเครือขายท่ีเขารวมโครงการและเขามาเปนเครือขายการสงตอ 

ปญหา อุปสรรค 

จากสถานการณการแพรระบาดของโควิด-19 ทําใหไมสามารถดําเนินโครงการตามแผนท่ีวางไว 

หลักฐานอางอิง 

1. โปรแกรม BMA Home Ward Referral 

2. แบบฟอรมท่ี 353 รายละเอียดโครงการ (Project Template) 

คําช้ีแจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการดําเนินการไมเปนไปตามเปาหมาย) 

- 



แบบฟอรมการรายงาน 

ผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หนวยงาน : สํานักอนามัย 
องคประกอบท่ี 2 : ประสิทธิภาพของการดําเนนิงานภารกิจตามนโยบายผูบริหารหรือภารกิจพิเศษ (Agenda Base) 
ตัวช้ีวัด : ความสําเร็จของการดําเนินงานภารกิจตามนโยบายผูบริหารหรือภารกิจพิเศษ 
ช่ือผูรับผิดชอบการรายงาน :  
   1. นางสาวณัฐวสา  เจริญ           ตําแหนง : นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการพิเศษ 
   2. นางสาววิจิตต  เอ่ียมสมบูรณ   ตําแหนง : นักวเิคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ 
หมายเลขโทรศัพท: 0 2203 2845 
เกณฑการใหคะแนน : 

ตัวช้ีวัด 
ระดับ 1 

(60 
คะแนน) 

ระดับ 2 
(70 

คะแนน) 

ระดับ 3 
(80 

คะแนน) 

ระดับ 4 
(90 

คะแนน) 

ระดับ 5 
(100 

คะแนน) 
1. รอยละความสําเร็จของ    
ผูเสพยาเสพติดท่ีบําบัดครบ
ตามเกณฑท่ีกําหนดหยุด
เสพตอเนื่องหลังจําหนาย
จากการบําบัดท่ีระยะ 3 เดือน  
(3 Months Remission Rate) 

นอยกวา 

รอยละ 50 

รอยละ  

50 – 59.99 

รอยละ  

60 – 69.99 

รอยละ  

70 – 79.99 

มากกวา 

รอยละ 80 

2.1 ระดับความสําเร็จใน
การสงเสริมใหสถาน
ประกอบการอาหารมีการ
พัฒนาผานเกณฑมาตรฐาน
อาหารปลอดภัยของ
กรุงเทพมหานคร ระดับดี 
 
(ปรับเกณฑ ระดับ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สงเสริมให
สถาน
ประกอบการ
อาหารมีการ
พัฒนาผาน
เกณฑ
มาตรฐาน
อาหาร
ปลอดภัย
ของ
กรุงเทพมหานคร 
ระดับดีตั้งแต
รอยละ 80 
แตไมถึง  
รอยละ 95 

 
 
 
 
 
 

สงเสริมให
สถาน
ประกอบ  
การอาหารมี
การพัฒนา
ผานเกณฑ
มาตรฐาน
อาหาร
ปลอดภัย
ของ 
กรุงเทพมหานคร 
ระดับดี
เทากับ 
รอยละ 95 

 
 

 

สงเสริมให
สถาน
ประกอบการ
อาหารมีการ
พัฒนาผาน
เกณฑ
มาตรฐาน
อาหาร
ปลอดภัยของ
กรุงเทพมหานคร 
ระดับดี ได 
รอยละ 95 – 
99.99 และมี
การดําเนิน 
การตรวจ
อาหาร
ปลอดภัยของ
สถาน
ประกอบการ
ท่ีไมมี
ใบอนุญาตได
นอยกวา   
รอยละ 50 

สงเสริมให
สถาน
ประกอบการ
อาหารมีการ
พัฒนาผาน
เกณฑ
มาตรฐาน
อาหาร
ปลอดภัยของ
กรุงเทพมหานคร 
ระดับดี ได
มากกวาหรือ
เทากับรอยละ 
95 – 99.99 
และมีการ
ดําเนิน 
การตรวจ
อาหาร
ปลอดภัยของ
สถานประกอบ 
การท่ีไมมี
ใบอนุญาต 
ไดตั้งแต   
รอยละ 50
แตไม 
ถึงรอยละ 70 

สงเสริมให
สถาน
ประกอบการ
อาหารมีการ
พัฒนาผาน
เกณฑ
มาตรฐาน
อาหาร
ปลอดภัยของ 
กรุงเทพมหานคร 
ระดับดีเทากับ
รอยละ 100 
และมีการ
ดําเนินการ
ตรวจอาหาร
ปลอดภัยของ
สถาน
ประกอบการท่ี
ไมมีใบอนุญาต
ไดตั้งแต 
รอยละ 70  
ข้ึนไป 

 
 

 



- 2 – 

เกณฑการใหคะแนน : 
 

* กรณีผลการดําเนินงานต่ํากวาคาเปาหมายระดับ 1 จะไดคะแนนเทากับคาเปาหมายระดับ 1 

ตัวช้ีวัด 
ระดับ 1 

(60 
คะแนน) 

ระดับ 2 
(70 

คะแนน) 

ระดับ 3 
(80 

คะแนน) 

ระดับ 4 
(90 

คะแนน) 

ระดับ 5 
(100 

คะแนน) 
2.2 รอยละความสําเร็จของ
สถานประกอบการอาหารท่ี
ผานเกณฑมาตรฐานอาหาร
ปลอดภัยของกรุงเทพมหานคร  
ระดับดี มีการบริการท่ีเปน
มิตรกับสิ่งแวดลอม (Green 
Service) 

นอยกวา 
รอยละ 5 

รอยละ  
5 – 9.99 

รอยละ  
10 – 14.99 

รอยละ  
15 – 19.99 

มากกวา 
รอยละ 20 

ผลการดําเนินงาน :  

ตัวช้ีวัด 
น้ําหนัก 

(รอยละ) 
ผลการดําเนินการ คาคะแนนท่ีได คาคะแนนถวงน้ําหนัก 

1. รอยละ 10 รอยละ 97.579 100.000 10.000 

2.1 รอยละ 5  ระดับ 5  

(รอยละ 100) 

100.000 5.000 

2.2 รอยละ 5 รอยละ 43.058 100.000 5.000 

 20 คะแนนท่ีได 20.000 

ปจจัยสนับสนุนการดําเนินงาน (ภาพรวม) : 

1. ผูบริหารมีนโยบายการปฏิบัติงานท่ีชัดเจนและใหความสําคัญในการดําเนินงานมีการติดตาม

ความกาวหนาการดําเนินงานรวมท้ังใหขอเสนอแนะแกไขปญหาอุปสรรคอยางตอเนื่อง  

2. บุคลากรสํานักอนามัยมีความมุงม่ันในการปฏิบัติงาน 

3. ความรวมมือของสวนราชการในสังกัดสํานักอนามัยและภาคีเครือขายท่ีเก่ียวของ 

อุปสรรคตอการดําเนินงาน (ภาพรวม)  : 

1. สถานการณการแพรระบาดของโรคติดตอเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ทวีความรุนแรงเพ่ิม

มากข้ึน มีการแพรกระจายอยางรวดเร็วและรุนแรง ซ่ึงรัฐบาลกําหนดใหกรุงเทพมหานครเปนพ้ืนท่ีควบคุมสูงสุด

และเขมงวด รวมท้ังการแพรระบาดเปนกลุมกอนซ่ึงมีความยากในการควบคุมโรค สงผลใหการดําเนินงานบาง

ตัวชี้วัดไมสามารถบรรลุตามเกณฑเปาหมายท่ีกําหนด 

2. บุคลากรทางสาธารณสุขไมเพียงพอตอการปฏิบัติงาน เนื่องจากตองมีภารกิจปกติและภารกิจตรวจ

คัดกรองเชิงรุกในการควบคุมโรค รวมท้ังการใหบริการฉีดวัคซีน ณ จุดบริการวัคซีน 



การประเมินผลการปฏิบัติราชการองคประกอบท่ี 2 (รอยละ 20) 

สรุปผลการดําเนินงานตัวช้ีวัดในองคประกอบท่ี 2 ประสิทธิภาพของการดําเนินงานภารกิจตามนโยบายผูบริหารหรือภารกิจพิเศษ (Agenda Base) 

ลําดับท่ี ตัวชี้วัด เปาหมาย 
น้ําหนัก 

คะแนน 

ระดับความสําเร็จ  

ท่ีดําเนินงานได 
ผลการดําเนินงาน คะแนนท่ีได 

1 รอยละความสําเร็จของผูเสพยาเสพ
ติดท่ีบําบัดครบตามเกณฑท่ีกําหนด
หยุดเสพตอเนื่องหลังจําหนายจาก
การบําบัดท่ีระยะ 3 เดือน         

(3 Months Remission Rate) 

รอยละ 80 

 

รอยละ 10 ระดับ 5 รอยละ 97.579 10.000 

2.1 ระดับความสําเร็จในการสงเสริมให

สถานประกอบการอาหารมีการ

พัฒนาผานเกณฑมาตรฐานอาหาร

ปลอดภัยของกรุงเทพมหานคร 

ระดับดี 

ระดับ 5 รอยละ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 (รอยละ 100) 5.000 

2.2 รอยละความสําเร็จของสถาน

ประกอบการอาหารท่ีผานเกณฑ

มาตรฐานอาหารปลอดภัยของ

กรุงเทพมหานคร  

ระดับดี มีการบริการท่ีเปนมิตรกับ

สิ่งแวดลอม (Green Service) 

รอยละ 20 รอยละ 5 ระดับ 5 รอยละ 43.058 5.000 

รวมคะแนน 20.000 

 



รายละเอียดการประเมินผลการปฏิบัติราชการ (รายตัวช้ีวัด) 

 ตัวช้ีวัด เปาหมาย ผลสําเร็จ โครงการ/กิจกรรมท่ีสนับสนุน รายละเอียดผลการดําเนินงาน หมายเหตุ 

1. รอยละความสําเร็จของผูเสพ

ยาเสพติดท่ีบําบัดครบตาม
เกณฑท่ีกําหนดหยุดเสพ
ตอเนื่องหลังจําหนายจากการ
บําบัดท่ีระยะ 3 เดือน         

(3 Months Remission Rate) 

รอยละ 80 

 

รอยละ 97.579 1. โครงการพัฒนาประสิทธิภาพการ

บําบัดฟนฟูผูเสพผูติดยาเสพติด 

2. โครงการพัฒนาการบําบัดฟนฟูยา

เสพติดในชุมชน 

จํานวนผู เสพยาเสพติดท่ีบําบัดครบตาม

เกณฑท่ีกําหนดและไดรับการติดตามพบตัว

ระหวางเดือนตุลาคม 2563 – 31 สิงหาคม 

2564 ท้ังหมด จํานวน 413 คน ไมเสพ 

จํานวน 403 คน   

 

ปจจัยหรือเง่ือนไขท่ีสนับสนุนการดําเนินงานใหบรรลุเปาหมาย 

 1. มีนโยบาย มาตรการบําบัดรักษาฟนฟูผูเสพผูติดยาเสพติดเปนแนวทางในการปฏิบัติงาน 

 2. มีหนวยงานภาคีเครือขายรวมดําเนินงาน 

 3. มีการจัดประชุมชี้แจงทําความเขาใจแนวทางการดําเนินงานใหแกผูปฏิบัติ  

ปญหา อุปสรรค 

1. สถานการณการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโควิด-19 ท่ีสงผลกระทบตอการใชชีวิต การทํางานของผูเสพยาเสพติดท่ีบําบัดครบฯ ท่ีตองไดรับการติดตาม เชน  

ตกงาน/หยุดกิจการ ยายภูมิลําเนา/กลับตางจังหวัด ไมสามารถมารับการติดตามไดในชวงระยะเวลาท่ีกําหนด ประกอบกับเจาหนาท่ีผูติดตามไมสามารถลงไปติดตามในพ้ืนท่ี 

ได ทําใหกระบวนการติดตามหยุดชะงักหรือมีปญหา 

 2. สภาพแวดลอมท่ีมีการแพรระบาดของยาเสพติด ทําใหสามารถเขาถึงยาเสพติดไดงาย เปนปจจัยท่ีทําใหผูเสพยาเสพติดท่ีบําบัดครบฯ กลับไปเสพซํ้า 

หลักฐานอางอิง 

รายงานจากระบบขอมูลการบําบัดรักษาและฟนฟูผูติดยาเสพติดของประเทศ (บสต.) 

คําช้ีแจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการดําเนินการไมเปนไปตามเปาหมาย) 
- 



รายละเอียดการประเมินผลการปฏิบัติราชการ (รายตัวช้ีวัด) 

 ตัวช้ีวัด เปาหมาย ผลสําเร็จ โครงการ/กิจกรรมท่ีสนับสนุน รายละเอียดผลการดําเนินงาน หมายเหตุ 

2.1 ระดับความสําเร็จในการ

สงเสริมใหสถานประกอบการ

อาหารมีการพัฒนาผานเกณฑ

มาตรฐานอาหารปลอดภัยของ

กรุงเทพมหานครระดับดี 

 

2.2 รอยละความสําเร็จของ

สถานประกอบการอาหารท่ี

ผานเกณฑมาตรฐานอาหาร

ปลอดภัยของกรุงเทพมหานคร 

ระดับดี มีการบริการท่ีเปนมิตร

กับสิ่งแวดลอม (Green 

Service) 

ระดับ 5 

 

 

 

 

 

รอยละ 20 

 

ระดับ 5 

 

 

 

 

 

รอยละ 43.058 

โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหาร

ปลอดภัย (กิจกรรมท่ี 3 การรับรอง

มาตรฐานอาหารปลอดภัย) 

  ส ถ า น ป ร ะ ก อ บ ก า ร อ า ห า ร ท่ี ไ ด รั บ
ใบอนุญาต/หนังสือรับรองการแจงท้ังหมด  
จํานวน 20,166 ราย มีการพัฒนาผานเกณฑ
มาตรฐานอาหารปลอดภัยของกรุงเทพมหานคร 
ระดับดี จํานวน 19,260 ราย คิดเปนรอยละ 
95.507 ของจํานวนสถานประกอบการอาหารท่ี
ไดรับใบอนุญาต/หนังสือรับรองการแจงท้ังหมด 
และคิดเปนรอยละ 100 ของจํานวนสถาน
ประกอบการอาหารท่ีเปดดําเนินกิจการท้ังหมด  
  * ท้ังนี้ มีจํานวนสถานประกอบการอาหารท่ี
ปดการดําเนินกิจการชั่วคราว ในสถานการณ
การระบาดของโรค  ติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 
(COVID-19) จํานวน 906 ราย 
    สถานประกอบการอาหารท่ีไมมีใบอนุญาต 
ท้ังหมด จํานวน 1,995  ราย มีการดําเนินการ
ตรวจอาหารปลอดภัย จํานวน 1,951 ราย      
คิดเปนรอยละ  97.794 
    สถานประกอบการอาหารท่ีมีการพัฒนาผาน
เกณฑมาตรฐานอาหารปลอดภัยของกรุงเทพมหานคร 
ระดับดี และมีบริการท่ีเปนมิตรกับสิ่งแวดลอม 
(Green Service) (ผานเกณฑฯระดับดีมาก/
ระดับดีเลิศ) จํานวน 8,683 ราย จากสถาน
ประกอบการท้ังหมด จํานวน  20,166  ราย 
      (ขอมูล ณ วันท่ี 30 กันยายน 2564) 
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ปจจัยหรือเง่ือนไขท่ีสนับสนุนการดําเนินงานใหบรรลุเปาหมาย 

1) นโยบายผูบริหารกรุงเทพมหานครดานคุณภาพชีวิต เรื่อง อาหารปลอดภัย 
2) งบประมาณตามนโยบายผูบริหารกรุงเทพมหานคร 
3) ความรวมมือจากฝายสิ่งแวดลอมและสุขาภิบาล สํานักงานเขต ท้ัง 50 เขต 

ปญหา อุปสรรค 
1) ฝายสิ่งแวดลอมและสุขาภิบาล สํานักงานเขต มีภารกิจท่ีไดรับการถายโอนจากหนวยงานตางๆ ตองรับผิดชอบหลายดาน นอกเหนือจากภารกิจดานอาหารปลอดภัย 

อาจสงผลใหภารกิจดานอาหารปลอดภัย ดําเนินการไดไมเต็มท่ี เชน การลงพ้ืนท่ีสอบสวนโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) การตรวจคัดกรองเชิงรุกหาผูติดเชื้อในสถาน

ประกอบการ การตรวจสอบ กวดขัน แนะนําสถานประกอบการเพ่ือใหปฏิบัติตามมาตรการปองกัน ควบคุมการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) การ
สนับสนุนการฉีดวัคซีนปองกันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) และปฏิบัติหนาท่ีอ่ืนตามท่ีไดรับมอบหมาย 

2) สถานประกอบการอาหารบางแหงมีการปดดําเนินกิจการชั่วคราว เนื่องจากสถานการณการระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) ทําใหสํานักงานเขต 

ไมสามารถเขาตรวจประเมินสถานประกอบการเพ่ือใหการรับรองมาตรฐานอาหารปลอดภัยของกรุงเทพมหานครได 
3) การประชาสัมพันธปายรับรองมาตรฐานอาหารปลอดภัยของกรุงเทพมหานคร ยังไมครอบคลุมและตอเนื่อง ทําใหไมเปนท่ีรูจักในกลุมผูประกอบการและผูบริโภค 

รวมท้ังผูประกอบการดานอาหารบางรายไมตระหนัก  และไมใหความสําคัญในการมีสวนรวมแกไขปญหา และการปฏิบัติท่ีถูกตองตามมาตรฐาน และสุขลักษณะท่ีดี 

หลักฐานอางอิง 
1. โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหารปลอดภัย ปงบประมาณ พ.ศ. 2564 
2. ขอมูลจํานวนสถานประกอบการอาหารท่ีไดรับการรับรองมาตรฐานอาหารปลอดภัยของกรุงเทพมหานคร และขอมูลจํานวนสถานประกอบการอาหารท้ังหมดในพ้ืนท่ี

กรุงเทพมหานคร 
3. ขอมูลจํานวนสถานประกอบการท่ีไมมีใบอนุญาต และขอมูลจํานวนสถานประกอบการท่ีไมมีใบอนุญาตท่ีไดรับการตรวจอาหารปลอดภัย 
4. ขอมูลจํานวนสถานประกอบการอาหารท่ีปดการดําเนินกิจการชั่วคราว ในสถานการณการระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) 

5. ระบบสารสนเทศงานสุขาภิบาลอาหาร และ BKK Food Safety Application 
 

คําช้ีแจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการดําเนินการไมเปนไปตามเปาหมาย) 

- 



แบบฟอรมการรายงาน 

ผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หนวยงาน : สํานักอนามัย 

องคประกอบท่ี 4 : ประสิทธิภาพในการบริหารจัดการและพัฒนานวัตกรรมในการบริหารจัดการระบบงาน งบประมาณ 
ทรัพยากรบุคคล และการใหบริการประชาชนหรือหนวยงานของรัฐ เพื่อนําไปสูระบบราชการ 4.0 (Innovation Base) 
ตัวช้ีวัด : ความสําเร็จในการเสนอนวัตกรรมเพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพการปฏิบัติงานของหนวยงาน 

ช่ือผูรับผิดชอบการรายงาน : นางสาวณัฐธญา วิไลวรรณ 

ตําแหนง : นักวิชาการสาธารณสุขปฏิบัติการ   หมายเลขโทรศัพท: : 0 2203 2850 และ 087 202 8655 

เกณฑการใหคะแนน : 

ชวงการปรับเกณฑการใหคะแนน +/-  10 ตอ 1 ระดับคะแนน 

ตัวช้ีวัด 

ระดับ 1 

(60 

คะแนน) 

ระดับ 2 

(70 

คะแนน) 

ระดับ 3 

(80 

คะแนน) 

ระดับ 4 

(90 

คะแนน) 

ระดับ 5 

(100 

คะแนน) 

ความสําเร็จในการเสนอ

นวัตกรรมเพ่ือเพ่ิม

ประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน

ของหนวยงาน 

≤ 60 70 80 90 100 

* กรณีผลการดําเนินงานต่ํากวาคาเปาหมายระดับ 1 จะไดคะแนนเทากับคาเปาหมายระดับ 1 

ผลการดําเนินงาน :  

น้ําหนัก (รอยละ) ผลการดําเนินงาน คะแนนท่ีได คาคะแนนถวงน้ําหนัก 

10 รอยละ 100 100.000 10.000 
 

คําช้ีแจงรายละเอียดการดําเนินงาน :  

   ความสำเร็จในการเสนอนวัตกรรมเพ ื่อเพ ิ่มประสิทธิภาพการปฏิบัติงานของ สํานักอนามัย ดําเนินการตาม

ข้ันตอนท่ี สํานักงาน ก.ก. กําหนด ดังนี้  

 1. การคนหาและรวบรวมความคิดเห็นเก่ียวกับสภาพปญหาหรือความตองการท่ีจะพัฒนางาน 

 2. การคัดเลือกความคิดเห็น 1 ความคิดเห็น และสงขอมูลตามแบบฟอรม 2 ใหสํานักงาน ก.ก.       

ซ่ึงนวัตกรรมท่ีไดรับการคัดเลือก คือ นวัตกรรม Happy Mapping โดยศูนยบริการสาธารณสุข 19 

 3. การนําเสนอโครงการนวัตกรรม Happy Mapping และจัดทํารายละเอียดตามแบบฟอรม 3 และ 4 

สงใหกับ สํานักงาน ก.ก. 

 4. การพัฒนานวัตกรรมตามโครงการท่ีเสนอ 

 5. การจัดทําแบบสํารวจผลการนํานวัตกรรมไปใชประโยชน (แบบฟอรมท่ี 5) 

 6. รวบรวมและสรุปผลการดําเนินงาน 
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ปจจัยสนับสนุนการดําเนินงาน :    

ความรวมมือของศูนยบริการสาธารณสุข 19 และผูรับผิดชอบแนวคิดนวัตกรรม “Happy Mapping” 

อุปสรรคตอการดําเนินงาน :  

1. จากสถานการณการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019  (Covid-19) ทําใหผูปฏิบัติงาน

ประสบปญหาในการลงพ้ืนท่ีปกหมุดและสํารวจชุมชนไดตอเนื่อง เนื่องจากผูสูงอายุและญาติไมสะดวกให

เจาหนาท่ีเขาเยี่ยมดูแลสุขภาพเพราะกลัวเจาหนาท่ีจะนําเชื้อโรคเขามาในบานทําใหผูสูงอายุและคนในปวย 

2. ชุมชนท่ีเลือกมาเปนตนแบบในการปกหมุดเปนชุมชนท่ีมี การแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 

2019 (Covid-19) สูง มีผูสูงอายุปวยเปนจํานวนมาก ทําใหตองชะลอการพัฒนานวัตกรรมแตมีการปรับแผนมา

ทําการใหคําปรึกษาดูแลสุขภาพผานการโทรศัพทและ VDO Call แทน  
3. อาสาสมัครสาธารสุขประจําชุมชนไมสามารถเขาเยี่ยมดูแลสุขภาพในเขตท่ีรับผิดชอบของตัวเองได

เนื่องจากการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (Covid-19) ทําใหทุกบานกลัวการเปดรับบุคคลอ่ืน

เขามาในบาน จึงปรับแผนมาตั้งรับปญหาในศูนยสุขภาพชุมชนแทน 

หลักฐานอางอิง :   

รายงานตามแบบฟอรมท่ี 5 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



แบบฟอรมการรายงาน 

ผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หนวยงาน : สํานักอนามัย 

กลุมหนวยงาน :       กลุมหนวยงาน A    กลุมหนวยงาน B        กลุมหนวยงาน C       กลุมหนวยงาน D 

องคประกอบท่ี 5 : ศักยภาพในการดําเนนิการของหนวยงาน (Potential Base)  

ตัวช้ีวัด : ความสําเร็จในการดําเนินการตามศักยภาพของหนวยงาน 

5.1 ความสําเร็จของการเบิกจายงบประมาณในภาพรวม 

ช่ือผูรับผิดชอบการรายงาน : 

1. นางสาวอนงนุช   เฉลยคาม  ตําแหนง : นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ 

2. นางสาววิภาดา  แกวใส      ตําแหนง : เจาพนักงานการเงินและบัญชีปฏิบัติงาน                                            

หมายเลขโทรศัพท: 0 2203 2825 

เกณฑการใหคะแนน :  

ชวงการปรับเกณฑการใหคะแนน +/-  10 ตอ 1 ระดับคะแนน 

กลุมหนวยงาน 

ระดับ 1 

(60 

คะแนน) 

ระดับ 2 

(70 

คะแนน) 

ระดับ 3 

(80 

คะแนน) 

ระดับ 4 

(90 

คะแนน) 

ระดับ 5 

(100 

คะแนน) 

กลุมหนวยงาน A 80 85 90 95 100 

กลุมหนวยงาน B 65 70 75 80 85 

กลุมหนวยงาน C 55 60 65 70 75 

กลุมหนวยงาน D 80 85 90 95 100 

* กรณีผลการดําเนินงานต่ํากวาคาเปาหมายระดับ 1 จะไดคะแนนเทากับคาเปาหมายระดับ 1 

ผลการดําเนินงาน : 

น้ําหนัก (รอยละ) ผลการดําเนินงาน คะแนนท่ีได คาคะแนนถวงน้ําหนัก 

10 รอยละ 76.070 81.141 8.114 

คําช้ีแจงรายละเอียดการดําเนินงาน : 

หมวดรายจาย 

งบประมาณหลัง 

ปรับโอน 

 

ผลการเบิกจายงบประมาณ 

จํานวนเงิน รอยละ 

หมวดคาตอบแทน ใชสอย และวัสด ุ 643,522,400.- บาท 538,492,435.36 บาท 83.679 

หมวดคาสาธารณูปโภค 66,175,400.- บาท 60,813,167.35 บาท   91.897 

หมวดคาครุภัณฑ ท่ีดินและสิ่งกอสราง 100,042,608.- บาท 33,026,815.28  บาท 33.013 
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หมวดรายจาย 

งบประมาณหลัง 

ปรับโอน 

 

ผลการเบิกจายงบประมาณ 

จํานวนเงิน รอยละ 

หมวดเงินอุดหนุน          -            บาท              -            บาท 0.000 

หมวดรายจายอ่ืน 45,135,568.- บาท 17,972,622.70 บาท 39.819 

รวมงบประมาณประจําป 854,875,976.- บาท 650,305,040.69 บาท 76.070 

    

* ผลการเบิกจายงบประมาณ จํานวน 5 หมวดรายจายในระบบ MIS ไมรวมเงินงบประมาท่ีคืนเหลือจาย * 

ปจจัยสนับสนุนการดําเนินงาน : 

1. ฐานขอมูลจากระบบ MIS 

2. มาตรการเรงรัดการเบิกจายเงินงบประมาณภาพรวมในท่ีประชุมผูบริหารสํานักอนามัย 

3. มาตรการการบริหารงบประมาณ ของสํานักอนามัย 

4. มุงเนนลดคาใชจายประจําในการบริหารราชการและพัฒนาระบบประเมินผลการบริหารการใชจายใน 

เชิงประสิทธิภาพ 

อุปสรรคตอการดําเนินงาน : 

เจาหนาท่ีผูรับผิดชอบบรรจุใหม ไมเขาใจข้ันตอนการปฏิบัติงาน รวมถึงการรวบรวมเอกสารประกอบการ

เบิกจายลาชา/ไมครบถวน 
 

หลักฐานอางอิง : 

รายงานสรุปการใชจายงบประมาณรายจายประจําป 2564  ระดับหนวยงาน (แบบ ง 401)  

ณ วันท่ี 30 กันยายน 2564 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



แบบฟอรมการรายงาน 

ผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หนวยงาน : สํานักอนามัย 

องคประกอบท่ี 5 : ศักยภาพในการดําเนนิการของหนวยงาน (Potential Base)  

ตัวช้ีวัด : ความสําเร็จในการดําเนินการตามศักยภาพของหนวยงาน 
5.2 ความสําเร็จในการพัฒนาและจัดเก็บฐานขอมูลท่ีมีความสําคัญตอการปฏิบัติงาน หรอืการใหบริการ 

ช่ือผูรับผิดชอบการรายงาน : นางสาวสุกัญญา วรธรรมวุฒิ    

ตําแหนง :  นักวิชาการคอมพิวเตอรปฏิบัติการ         หมายเลขโทรศัพท: 0 2203 2844 

เกณฑการใหคะแนน : 

ชวงการปรับเกณฑการใหคะแนน +/-  10 ตอ 1 ระดับคะแนน 

ตัวช้ีวัด 

ระดับ 1 

(60 

คะแนน) 

ระดับ 2 

(70 

คะแนน) 

ระดับ 3 

(80 

คะแนน) 

ระดับ 4 

(90 

คะแนน) 

ระดับ 5 

(100 

คะแนน) 

ความสําเร็จในการพัฒนาและ

จัดเก็บฐานขอมูลท่ีมี

ความสําคัญตอการปฏิบัติงาน  

หรือการใหบริการ 

≤ 60 70 80 90 100 

* กรณีผลการดําเนินงานต่ํากวาคาเปาหมายระดับ 1 จะไดคะแนนเทากับคาเปาหมายระดับ 1 

ผลการดําเนินงาน :  

น้ําหนัก (รอยละ) ผลการดําเนินงาน คะแนนท่ีได คาคะแนนถวงน้ําหนัก 

10 รอยละ 100 100.000 10.000 
 

คําช้ีแจงรายละเอียดการดําเนินงาน :  
ดําเนินการตามขั้นตอนที่ 1 โดยแตงตั้งคณะทํางานกํากับดูแลขอมูลระดับหนวยงานของสํานักอนามัย  
ตามคําสั่งสํานักอนามัยที่ 2413/2563 ลงวันที่ 4 ธันวาคม 2563 เรื ่อง แตงตั้งคณะทํางานกํากับดูแลขอมูล
ระดับหนวยงานของสํานักอนามัย ซ่ึงคณะทํางานฯ ไดจัดประชุมคณะทํางานกํากับดูแลขอมูลระดับหนวยงานของ
สํานักอนามัย ครั้งท่ี 1/2563 เม่ือวันท่ี 15 ธันวาคม 2563 เพ่ือพิจารณาและดําเนินการจัดทําแผนพัฒนา
ฐานขอมูลของสํานักอนามัย จัดทําบัญชีรายการขอมูล และกําหนดผูมีสวนไดสวนเสียและผูเก่ียวของกับขอมูลของ
สํานักอนามัย รวมท้ังพิจารณาบัญชีรายการขอมูลท่ีตองดําเนินการทบทวนสถานะภาพฐานขอมูลของหนวยงาน และ
พิจารณาตารางขอมูลตามสถาปตยกรรมองคกรกรุงเทพมหานครในสวนของการพัฒนาคุณภาพชีว ิต  
ทําใหในสวนของสํานักอนามัยมีจํานวนตารางขอมูลรวมทั้งสิ้น 50 ตารางขอมูล และไดพิจารณาคัดเลือก
ตารางขอมูลใหมหรือปรับปรุงตารางขอมูลท่ีมีอยูเดิมใหมีขอบเขตการใชประโยชนไดกวางขวางข้ึน โดยคณะทํางานฯ ได
พิจารณาคัดเลือกตารางขอมูลรอยละผูดูแลผูสูงอายุท่ีอยูในภาวะพ่ึงพิงไดรับความรูและฝกทักษะในการดูแล
ผูสูงอายุตามท่ีตองการ ซ่ึงสามารถนําขอมูลมาจัดเปนชุดขอมูลใหมไดเปนชุดขอมูลผูดูแลผูสูงอายุฯ เพ่ือนํามา
ดําเนินการเปนฐานขอมูลของหนวยงาน และไดสงรายงานการดําเนินการตามข้ันตอนท่ี 1 ใหกับสํานักยุทธศาสตรและ
ประเมินผลแลว เม่ือวันท่ี 30 ธันวาคม 2563 
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คําช้ีแจงรายละเอียดการดําเนินงาน :  

ดําเนินการตามข้ันตอนท่ี 2 โดยสํานักงานพัฒนาระบบสาธารณสุขไดจัดประชุมกับผูแทนของสวนราชการใน

สังกัดสํานักอนามัย เม่ือวันท่ี 11 มีนาคม 2564 เพ่ือดําเนินการจัดทําคําอธิบายชุดขอมูลดิจิทัล (Metadata) และ

จัดทําพจนานุกรม (Data Dictionary) ของสํานักอนามัย และไดดําเนินการนําขอมูลดังกลาวเขาสูระบบบันทึก

ฐานขอมูลประกอบตัวชี้วัด 5.2 (URL : http://one.bangkok.go.th/bma5.2/) พรอมท้ังไดสงรายงานผลการ

ดําเนินงานตามข้ันตอนท่ี 2 ใหกับสํานักยุทธศาสตรและประเมินผลแลว เม่ือวันท่ี 31 มีนาคม 2564 

ดําเนินการตามข้ันตอนท่ี 3 ดําเนินการนําเขาขอมูลและปรับปรุงขอมูลใหมีคุณภาพเปนปจจุบันอยางสมํ่าเสมอตาม

กรอบธรรมาภิบาลขอมูลภาครัฐ อยางนอยเดือนละ 1 ครั้ง (เดือนตุลาคม 2563 - กันยายน 2564) ซ่ึงไดดําเนินการถึง

เดือนกันยายน 2564 แลว 

ดําเนินการตามข้ันตอนท่ี 4 ดําเนินการนําขอมูลไปใชประโยชนในการปฏิบัติงาน โดยมีหลักฐานเปนท่ีประจักษ

และสามารถตรวจสอบไดอยางเปนรูปธรรม ซ่ึงสํานักงานพัฒนาระบบสาธารณสุขไดจัดประชุมกับผูแทนของสวน

ราชการท่ีเปนผูรับผิดชอบชุดขอมูลเพ่ือพัฒนาเปนฐานขอมูลของหนวยงาน เม่ือวันท่ี 17 มิถุนายน 2564 เพ่ือ

หารือและติดตามการดําเนินงานในข้ันตอนท่ี 4 เพ่ือรวบรวมขอมูลนําสงสํานักยุทธศาสตรและประเมินผลตอไป ซ่ึงได

ดําเนินการจัดทําและสงรายงานการดําเนินการตามข้ันตอนท่ี 4 ใหกับสํานักยุทธศาสตรและประเมินผลแลว เม่ือวันท่ี 

30 มิถุนายน 2564 

ดําเนินการตามข้ันตอนท่ี 5 การใหบริการหรือเชื่อมโยงแลกเปลี่ยนขอมูลระหวางหนวยงานของกรุงเทพมหานคร 

และ/หรือหนวยงานภายนอกดวยระบบออนไลน และ/หรือมีการเผยแพรตอสาธารณะ ซ่ึงสํานักงานพัฒนาระบบ-

สาธารณสุขไดดําเนินการเผยแพรชุดขอมูลผูดูแลผูสูงอายุท่ีอยูในภาวะพ่ึงพิงไดรับความรูและฝกทักษะในการดูแล

ผูสูงอายุตามท่ีตองการของกองการพยาบาลสาธารณสุขซ่ึงเปนผูรับผิดชอบชุดขอมูลเพ่ือพัฒนาเปนฐานขอมูลของ

หนวยงานผานระบบออนไลนบนเว็บไซต http://data.bangkok.go.th และไดดําเนินการสงรายงาน 

การดําเนินการตามข้ันตอนท่ี 5 ใหกับสํานักยุทธศาสตรและประเมินผลแลว เม่ือวันท่ี 30 สิงหาคม 2564 

ปจจัยสนับสนุนการดําเนินงาน : 

สวนราชการท่ีเก่ียวของใหความรวมมือในการพัฒนาหรือจัดเก็บฐานขอมูล 
อุปสรรคตอการดําเนินงาน : 

ไมมี 
หลักฐานอางอิง :  

1. คําสั่งสํานักอนามัย ท่ี 2413/2563 ลงวันท่ี 4 ธันวาคม 2563 เรื่อง แตงตั้งคณะทํางานกํากับดูแลขอมูล

ระดับหนวยงานของสํานักอนามัย 

2. รายงานการประชุมคณะทํางานกํากับดูแลขอมูลระดับหนวยงานของสํานักอนามัย ครั้งท่ี 1/2563  

วันท่ี 15 ธันวาคม 2563      

3. หนังสือสํานักอนามัย ท่ี กท 0702/9920 ลงวันท่ี 28 ธันวาคม 2563 เรื่อง การดําเนินงานตัวชี้วัด 5.2  

รอยละความสําเร็จในการพัฒนาและจัดเก็บฐานขอมูลท่ีมีความสําคัญตอการปฏิบัติงานหรือการใหบริการ ข้ันตอนท่ี 1  

4. หนังสือสํานักอนามัย ท่ี กท 0702/2235 ลงวันท่ี 29 มีนาคม 2564 เรื่อง การดําเนินงานตัวชี้วัด 5.2  

รอยละความสําเร็จในการพัฒนาและจัดเก็บฐานขอมูลท่ีมีความสําคัญตอการปฏิบัติงานหรือการใหบริการ ข้ันตอนท่ี 2 
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หลักฐานอางอิง :  

5. หนังสือสํานักงานพัฒนาระบบสาธารณสุข ท่ี กท 0702/767 ลงวันท่ี 5 เมษายน 2564 เรื่อง สรุปผล 

การประชุมเพ่ือดําเนินการจัดทําคําอธิบายชุดขอมูลดิจิทัลและพจนานุกรมขอมูลของสํานักอนามัย 

6. บันทึกชวยจําการประชุมเพ่ือหารือและติดตามการดําเนินงานในข้ันตอนท่ี 4 ตามตัวชี้วัดท่ี 5.2  

รอยละความสําเร็จในการพัฒนาและจัดเก็บฐานขอมูลท่ีมีความสําคัญตอการปฏิบัติงานหรือการใหบริการ     

วันท่ี 17 มิถุนายน 2564     

7. หนังสือสํานักอนามัย ท่ี กท 0702/4873 ลงวันท่ี 29 มิถุนายน 2564 เรื่อง การดําเนินงานตัวชี้วัด 5.2  

รอยละความสําเร็จในการพัฒนาและจัดเก็บฐานขอมูลท่ีมีความสําคัญตอการปฏิบัติงานหรือการใหบริการ ข้ันตอนท่ี 4 

8. หนังสือสํานักอนามัย ท่ี กท 0702/7117 ลงวันท่ี 30 สิงหาคม 2564 เรื่อง การดําเนินงานตัวชี้วัด 5.2  

รอยละความสําเร็จในการพัฒนาและจัดเก็บฐานขอมูลท่ีมีความสําคัญตอการปฏิบัติงานหรือการใหบริการ ข้ันตอนท่ี 5 
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  ผลการดําเนินการตัวช้ีวัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจําป พ.ศ. 2564 สํานักอนามัย  ขอมูล ณ วันท่ี 30 กันยายน 2564  

(เฉพาะตัวช้ีวัดเจรจาตกลงฯ) 

ลําดับ ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

หมายเหตุ บรรลุ
เปาหมาย 

อยูระหวาง
ดําเนินการ 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดเจรจาตกลงฯ องคประกอบท่ี 1  
1. รอยละความสําเร็จของผูติดเชื้อไวรัสโคโรนา 

2019 (COVID-19) ไดรับการสอบสวนและ
ควบคุมโรคเบื้องตน 

กิจกรรมการปฏิบัติงานเฝาระวัง สอบสวน

และควบคุมโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 

(COVID-19) ศูนยปฏิบัติการตอบโตภาวะ

ฉุกเฉินกรณีโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 

สํานักอนามัย กรุงเทพมหานคร 

รอยละ 

100 

กคร.  

รอยละ 100 

  220 Cluster 

2. รอยละความสําเร็จของกลุมเปาหมายท่ีเขารวม
โครงการมีความสามารถในการทรงตัวดีข้ึน 

โครงการสงเสริมสุขภาพประชาชนเชิง

ปองกันในชุมชน (Preventive Long-

Term Care) 

รอยละ 70 

 

กสภ.  

รอยละ 78.879 

  1,886 คน จาก 

2,391 คน 

3. รอยละความสําเร็จของผูปวยและผูสูงอายุ
ไดรับการสงตอจาก BMA Home Ward 
Referral Center ไดรับการพยาบาลตอเนื่อง
ท่ีบานตามเกณฑ 

โครงการบูรณาการเครือขายระบบสง

ตอเพ่ือการพยาบาลตอเนื่องท่ีบาน 

(BMA Home Ward Referral System)   

รอยละ 85 

(เดิม 

รอยละ 94) 

กพส.  

รอยละ 

85.062 

  ผูสูงอายุ 

12,004 ราย 

จาก 14,112 

ราย 

ตัวช้ีวัดเจรจาตกลงฯ องคประกอบท่ี 2 

1.  รอยละความสําเร็จของผูเสพยาเสพติดท่ี
บําบัดครบตามเกณฑท่ีกําหนดหยุดเสพ
ตอเนื่องหลังจําหนายจากการบําบัดท่ีระยะ 3 
เดือน (3 Months Remission Rate) 

1. โครงการพัฒนาประสิทธิภาพการ

บําบัดฟนฟูผูเสพผูติดยาเสพติด 

2. โครงการพัฒนาการบําบัดฟนฟูยา

เสพติดในชุมชน 

รอยละ 80 สยส.  

รอยละ 

97.579 

  403 คน จาก 

413 คน   
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ลําดับ ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

หมายเหตุ บรรลุ
เปาหมาย 

อยูระหวาง
ดําเนินการ 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดเจรจาตกลงฯ องคประกอบท่ี 1  
2.1 ระดับความสําเร็จในการสงเสริมใหสถาน

ประกอบการอาหารมีการพัฒนาผานเกณฑ

มาตรฐานอาหารปลอดภัยของ

กรุงเทพมหานคร ระดับดี 

โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหาร

ปลอดภัย (กิจกรรมท่ี 3 การรับรอง

มาตรฐานอาหารปลอดภัย) 

ระดับ 5 กสอ.  

ระดับ 5 

  20,166 ราย 

ผานเกณฑ 

19,260 ราย 

รอยละ 95.507  

คิดเปนรอยละ 

100 สถาน

ประกอบการปด  

906 ราย  ไมมี

ใบอนุญาต  

1,995  ราย 

ดําเนิน 1,951 

ราย  = รอยละ  

97.794 

2.2 รอยละความสําเร็จของสถานประกอบการ

อาหารท่ีผานเกณฑมาตรฐานอาหารปลอดภัย

ของกรุงเทพมหานคร  

ระดับดี มีการบริการท่ีเปนมิตรกับสิ่งแวดลอม 

(Green Service) 

รอยละ 20  

รอยละ 

43.058 

  8,683 ราย 

จาก  20,166  

ราย 

รวมท้ังสิ้น 5 ตัวช้ีวัด   5 - -  

- ดําเนินการบรรลุเปาหมาย     5  ตัวช้ีวัด 
- ดําเนินไมการบรรลุเปาหมาย   -  ตัวช้ีวัด 
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 ผลการดําเนินการตัวช้ีวัดตามแผนปฏิบัติราชการ ประจําป พ.ศ. 2564 สํานักอนามัย ขอมูล ณ วันท่ี 30 กันยายน 2564   
(เฉพาะตัวช้ีวัดเชิงยุทธศาสตรและตัวช้ีวัดงานประจํา) 

ลําดับ ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

หมายเหตุ บรรลุ
เปาหมาย 

อยูระหวาง
ดําเนินการ 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดและภารกิจตามยุทธศาสตรของหนวยงาน 
1. รอยละของสถานประกอบการไดรับการสงเสริม

การปองกันและควบคุมปญหามลพิษอากาศ 
(ผลผลิต) 

โครงการกรุงเทพฯ เมืองแหง
สุขาภิบาลสิ่งแวดลอมท่ีดี สะอาด
ปลอดภัย (กิจกรรมท่ี 2) 

รอยละ 60 
 

สสว.    
รอยละ 0  

 

ยกเลิกการจัด
สัมมนาฯ  

โรงแรมรวม 27 มี
หมอไอน้ํา 45 แหง 

2. รอยละของเรื่องรองเรียนเหตุรําคาญเก่ียวกับ
มลภาวะทางเสียงของสถานประกอบการ
กลุมเปาหมายท่ีไดรับการรองขอจากสํานักงาน
เขตไดรับการตรวจสอบและรายงานผล (ผลผลิต) 

โครงการกรุงเทพฯ เมืองแหง
สุขาภิบาลสิ่งแวดลอมท่ีดี สะอาด
ปลอดภัย (กิจกรรมการควบคุมระดับ
เสียงฯ) 

รอยละ 85 
 

สสว.  
รอยละ 100 

 

  5 เรื่อง 

3. รอยละของชุมชนท่ีมีความสามารถในการปองกัน
และแกไขปญหายาเสพติด (ผลลัพธ) 

กิจกรรมสนับสนุนและติดตามการ
ดําเนินงานชุมชนในพ้ืนท่ี
กรุงเทพมหานคร 

รอยละ 65 สยส.  
รอยละ 

76.540 

  1,668 ชุมชน 
จาก 2,012 
ชุมชน 

4. ระดับการมีสวนรวมของประชาชนในการเฝา
ระวังภัยยาเสพติด (ผลลัพธ) 

1. โครงการอาสาสมัคร กทมฯ   เฝา
ระวังภัยและยาเสพติด 
2. โครงการอาสาสมัคร
กรุงเทพมหานครในสถานศึกษา 
3.โครงการพัฒนาศักยภาพ
อาสาสมัครฯเพ่ือการปองกันและ
แกไขปญหายาและสารเสพติดใน
ชุมชน 

รอยละ 65 สยส.  
รอยละ 

82.903 
 

  10,493 คน 
จาก 13,419  
คน 
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ลําดับ ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

หมายเหตุ บรรลุ
เปาหมาย 

อยูระหวาง
ดําเนินการ 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดและภารกิจตามยุทธศาสตรของหนวยงาน 
5. รอยละของจํานวนนักเรียนท่ีมีภูมิคุมกันในระดับ

ปกติ (ผลลัพธ) 
1. กิจกรรมเสริมสรางภูมิคุมกันภัย 
ยาเสพติดของนักเรียนมัธยมศึกษา
ตอนตนสังกัดกรุงเทพมหานคร 
2. โครงการกรุงเทพมหานครเขต
ปลอดบุหรี่ 
3. โครงการการเสริมสรางภูมิคุมกัน
ยาเสพติดในเด็กปฐมวัย 
4. โครงการเยาวชนสดใส ไรควนับุหรี่ 
5. โครงการรณรงค ลด เลกิ การ
บริโภคเครื่องดื่มแอลกอฮอลในชวง
เทศกาลสําคัญ 
6. โครงการพัฒนาประสิทธิภาพการ
ควบคุมเครื่องดื่มแอลกอฮอลและ
ผลิตภัณฑยาสูบในพ้ืนท่ี
กรุงเทพมหานคร 

รอยละ 55 สยส.  
55.198 

 

  5,984 คน จาก 
10,841 คน 

6. รอยละของเด็กวัยเรียนสูงดีสมสวน (ผลลัพธ) 
 1. โรงเรียนท่ีเขารวมโครงการ 
 2. เด็กท่ีผานเกณฑ 

กิจกรรมปองกันโรคอวนและภาวะ
ทุพโภชนาการในโรงเรียน 

 

 
รอยละ 100 
รอยละ 70 

กสภ.  
รอยละ 100 
รอยละ 70.106 

  290,031 คน 
จาก 413,705  

คน 

7. รอยละของประชาชนผูเขารวมโครงการอวนลง
พุงมีรอบเอวหรือคาBMI ลดลงจากเดิม (ผลลัพธ) 

โครงการวัยทํางานสดใส ใสใจ
สุขภาพ 

รอยละ 90 กสภ.  
รอยละ 

90.799 

  2,398  คน 
จาก 2,641 คน 
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ลําดับ ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

หมายเหตุ บรรลุ
เปาหมาย 

อยูระหวาง
ดําเนินการ 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดและภารกิจตามยุทธศาสตรของหนวยงาน 
8. จํานวนครั้งของกิจกรรมหรือโครงการท่ี

ดําเนินการรวมกับภาคีเครือขายภายนอก
หนวยงานของกรุงเทพมหานครดานสุขภาพ 
(ผลผลิต) 

โครงการการขับเคลื่อนพัฒนา
คุณภาพชีวิตระดับเขต 

24 ครั้ง กสภ.  
รอยละ 100 

  29 ครั้ง 

9. รอยละของเครือขายความรวมมือในการเฝาระวัง
ความปลอดภัยดานยาและผลิตภัณฑสุขภาพท่ี
เพ่ิมข้ึน (ผลลัพธ) 

1. โครงการเครือขายความรวมมือใน
การเฝาระวังความปลอดภัยดานยาและ
ผลิตภัณฑสุขภาพ สํานักอนามัย  
2. โครงการพัฒนาศักยภาพ
เครือขายคุมครองผูบริโภคดาน
ผลิตภัณฑสุขภาพ  

ไมนอยกวา 
รอยละ 10 

จากปท่ีผานมา 

กภก.  
รอยละ 

12.088 

  รานยา ป 63 = 
77 ราน  เพ่ิมป 
64 = 15 ราน  
รวมท้ังสิ้น 92 

ราน มติท่ี
ประชุม 91 ราน 

10. รอยละของประชาชนกลุมเสี่ยงภาวะซึมเศรา
ไดรับการดูแล (ผลลัพธ) 

1. โครงการพัฒนาบริการสุขภาพจิต
ชุมชน  
2. กิจกรรมคลนิิกครอบครัวอบอุน 

รอยละ 
100 

กสภ.  
รอยละ 100 

 

  174 คน 

11. ประชาชนอายุ 15 ปข้ึนไป ไดรับการตรวจคัด
กรองโรคเบาหวาน และโรคความดันโลหิตสูง 
(ผลผลิต) 

โครงการปองกันและควบคุมโรคไม
ติดตอเรื้อรัง 

300,000 
ราย 

(สนอ.
215,000
ราย/ สนพ 
85,000

ราย) 
 

    
 

42,149 คน 
คิดเปน รอยละ 

19.604 
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ลําดับ ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

หมายเหตุ บรรลุ
เปาหมาย 

อยูระหวาง
ดําเนินการ 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดและภารกิจตามยุทธศาสตรของหนวยงาน 
12. รอยละของผูปวยโรคเบาหวานท่ีควบคุมระดับ

น้ําตาลได (ผลลัพธ) 
โครงการปองกันและควบคุมโรคไม
ติดตอเรื้อรัง 

รอยละ 36 กสภ.    
รอยละ 

28.189 

5,505 คนจาก 
19,529 คน 

13. รอยละของผูปวยโรคความดันโลหิตสูงท่ีควบคุม
ระดับความดันโลหิตได (ผลลัพธ) 

รอยละ 36 กสภ.  
รอยละ 44.987 

  9,368  คนจาก 
20,824 คน 

14. รอยละของผูปวยเบาหวาน ความดันโลหิตสูงท่ี
ข้ึนทะเบียนไดรับการประเมินโอกาสเสี่ยงตอ
โรคหัวใจและหลอดเลือด (CVD Risk) 

≥รอยละ 
80 

กสภ.    
รอยละ 

65.227 

26,321  คน
จาก  40,353 
คน 

15. รอยละของเจาของ/ผูดูแลสถานประกอบการ
ไดรับการสงเสริมความรูดานอาชีวอนามัยและ
ความปลอดภัยในการทํางาน (ผลลัพธ) 

โครงการกรุงเทพฯ เมืองแหงผู
ประกอบอาชีพปลอดโรคปลอดภัย มี
สุขภาพอนามัยในการทํางานท่ีดี
(กิจกรรมท่ี 4 เสริมสรางความรูฯ) 

รอยละ 60 สสว.  
รอยละ 

98.947 

  94 แหง จาก 
95 แหง 

16. รอยละของหองน้ําสาธารณะในกลุมเปาหมายมี
สุขลักษณะเปนไปตามเกณฑท่ีกําหนด 

โครงการกรุงเทพฯ เมืองแหง
สุขาภิบาลสิ่งแวดลอมท่ีดี สะอาด
ปลอดภัย (กิจกรรมท่ี 3) 

รอยละ 80 สสว.    
รอยละ 0  

 

ยกเลิกการตรวจ
ประเมิน จัดสง
สื่อ 50 เขต 

17. รอยละของชายมีเพศสัมพันธกับชายเขาถึงขอมูล
ความรูและอุปกรณปองกันเอดส (ผลลัพธ) 

1. โครงการบริการเชิงรุกสุขภาพดีใน
พ้ืนท่ีเปาหมาย 
2. กิจกรรมการติดตามขอมูลการ
ใหบริการผูติดเชื้อ/ผูปวยเอดส 
Bangkok Smart Monitoring 
System : BSMS 

รอยละ 90 กอพ.  
รอยละ 

92.630 
 

  30,568 คน 
จาก 33,000 
คน 
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ลําดับ ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

หมายเหตุ บรรลุ
เปาหมาย 

อยูระหวาง
ดําเนินการ 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดและภารกิจตามยุทธศาสตรของหนวยงาน 
18. ผูติดเชื้อเอชไอวีท่ีมารับบริการ ณ ศูนยบริการ

สาธารณสุข ไดรับการรักษาดวยยาตานไวรัส 
(ผลลัพธ) 

กิจกรรมการติดตามขอมูลการ
ใหบริการผูติดเชื้อ/ผูปวยเอดส 
Bangkok Smart Monitoring 
System : BSMS 

>รอยละ 
97 

กอพ.  
รอยละ 100 

 

  259  คน 

19. รอยละผลสําเร็จของการรักษาผูปวยวัณโรค 
(ผูปวยวัณโรคปอด/นอกปอด รายใหม/กลับเปน
ซํ้าท้ังเสมหะพบเชื้อและไมพบเชื้อ) (ผลลัพธ) 

1. กิจกรรมการรักษาวัณโรค ดวยระบบ
ยาระยะสั้นภายใตการสังเกตโดยตรง (DOT)  
2. กิจกรรมศูนยกลางการสงตอผูปวย
วัณโรค (TB Referral Center) 

>รอยละ  
89 

กอพ.  
รอยละ 

89.697 

  444 คน จาก 
495 คน 

20. อัตราการปวยโรคไขเลือดออก (ผลลัพธ) โครงการบูรณาการความรวมมือใน
การพัฒนาประสิทธิภาพการแกไข
ปญหาโรคไขเลือดออกในพ้ืนท่ี
กรุงเทพมหานคร 

ไมเกิน
เปอรเซ็นไทล 
ท่ี 80 ของ
ขอมูล 5 ป
ยอนหลัง 

กคร.    
 
 

 
20.507 

 

   1,146 คน จาก 
5,588,222 คน 
คา 5 ป ยอนหลัง 

คือ 
(<298.56) 

21. รอยละของการใหบริการวัคซีนไขหวัดใหญใน
กลุมเปาหมาย (ผลผลิต) 

1. กิจกรรมไขหวัดใหญปองกันได
ดวยวัคซีน  
* 2. โครงการการใหบริการฉีดวคัซีน
ไขหวัดใหญในโรงเรียนในสังกัด กทม. 

รอยละ 75 กคร.    
รอยนล 

62.549 

53,613 คน 
จากวัคซีน 

85,714 ขวด 
* ยกเลิกโครงการ  

22. รอยละของผูเขารวมกิจกรรมเสริมสรางความรู
เรื่องโรคติดตอท่ีสําคัญตามฤดูกาล (ผลผลิต) 

1. โครงการสถานศึกษาปลอดโรคติดตอ 
2. โครงการฟนฟูศักยภาพ
ผูปฏิบัติงานสรางเสริมภูมิคุมกันโรค 
 

รอยละ 80 กคร.  
รอยละ 

94.118 

        กิจกรรมประจํา
ประชุมฯ 32  

คน จาก 34 คน 
* ยกเลิกโครงการ  
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ลําดับ ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

หมายเหตุ บรรลุ
เปาหมาย 

อยูระหวาง
ดําเนินการ 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดและภารกิจตามยุทธศาสตรของหนวยงาน 
23. จํานวนผูเสียชีวิตดวยโรคพิษสุนัขบา (ผลผลิต) 1. กิจกรรมฉีดวัคซีนปองกันโรคพิษ

สุนัขบาในสุนัขและแมว 
2. กิจกรรมผาตัดทําหมันสุนัขและแมว 
3. กิจกรรมควบคุมดูแลใหท่ีพักพิงสุนัข 
4.โครงการทําหมันสุนัขจรจัดฯ 

0 ราย สสธ.  
รอยละ 100 

 

  0 ราย 

24. จํานวนศูนยบริการสาธารณสุขท่ีพัฒนาคุณภาพ
ตามมาตรฐานศูนยบริการสาธารณสุข (PHCA) 
(ผลลัพธ) 

โครงการการพัฒนาประเมินและ
รับรองคุณภาพศูนยบริการ
สาธารณสุข 

5 
ศูนยบริการ
สาธารณสุข 

กพส.    
รอยละ 40 

2 แหง  
(ศ.50และ 21)  

25. มีผลงานนวัตกรรมทางการแพทยและสาธารณสุข 
สํานักอนามัย (ผลลัพธ) 

1. โครงการนวัตกรรมทางการแพทย
และสาธารณสุขสํานักอนามัย ป 2564 
2. โครงการการสรางงานวิจัยทางการ
พยาบาลเพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพการ
ปฏิบัติการพยาบาล 

อยางนอย 
20 เรื่อง  
ไดเผยแพร
อยางนอย 
20 เรื่อง 

สพธ. 
 
 

กพส. 

 
รอยละ 100 

  29 เรื่อง 

26. รอยละของจํานวนเขตท่ีจัดใหมีระบบสุขภาพ
ปฐมภูมิ (ผลผลิต) 

กิจกรรมการใหบริการระบบสุขภาพ
ปฐมภูมิ 

รอยละ 58 
(29 เขต) 

สพธ.  
รอยละ 100 

  50 เขต 

27. รอยละของตัวอยางอาหารท่ีไดรับการสุมตรวจไม
พบการปนเปอนสารพิษ (ผลลัพธ) 

โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหาร
ปลอดภัย (กิจกรรมท่ี 2) 
 

รอยละ 
100 

กสอ.  
รอยละ 100 

  81,906
ตัวอยาง 

28. รอยละของตัวอยางอาหารท่ีไดรับการสุมตรวจไม
พบการปนเปอนเชื้อโรค (ผลลัพธ) 

โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหาร
ปลอดภัย (กิจกรรมท่ี 1 และ 2) 

รอยละ 95 กสอ.  
รอยละ 

98.526 

  ไมพบ 2,808 
ตัวอยาง จาก 

2,850 ตัวอยาง 
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ลําดับ ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

หมายเหตุ บรรลุ
เปาหมาย 

อยูระหวาง
ดําเนินการ 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดและภารกิจตามยุทธศาสตรของหนวยงาน 
29. รอยละของผูบริโภคไดรับการพิทักษสิทธิ์ในการเลือก

ซ้ือกระเชาของขวัญชวงเทศกาลปใหม (ผลลัพธ) 
โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหาร
ปลอดภัย (กิจกรรมท่ี 9) 

รอยละ 
100 

กสอ.  
รอยละ 100 

  ไมมรีองเรียน ท้ัง 
549 แหง 

30. รอยละของเจาหนาท่ีผูปฏิบัติงานดานสุขาภิบาล
อาหารผานการประเมินความรูดานการ
สุขาภิบาลอาหาร (ผลผลิต) 

1. โครงการฝกอบรมหลักสูตร
วิชาการดานสุขาภิบาลอาหาร 
2. โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหาร
ปลอดภัย (กิจกรรมท่ี 12) 

รอยละ 80 กสอ.  
รอยละ 

89.831 

  159 คน 
จาก 177 คน 

31. รอยละของศูนยบริการสาธารณสุขท่ีผานเกณฑ
การประเมินคลินิกผูสูงอายุครบวงจร (ผลลัพธ) 

โครงการพัฒนาศักยภาพการ
ดําเนินงานดานการสงเสริมสุขภาพ
ผูสูงอายุ สํานักอนามัย 2564 

รอยละ 40 กสภ.  
รอยละ 

72.464 

  50 แหง จาก 
69 แหง 

32. รอยละของศูนยบริการสาธารณสุขและ
โรงพยาบาลในเครือขายสามารถเขาถึงบริการ
และประสานงานผานศูนยสงตอเพ่ือการพยาบาล
ตอเนื่องท่ีบาน (ผลลัพธ) 

โครงการบูรณาการเครือขายระบบสง
ตอเพ่ือการพยาบาลตอเนื่องท่ีบาน 
(BMA Home Ward Referral 
System) 

รอยละ 85 กพส.    
รอยละ 

79.381 

154 แหง จาก 
194 แหง 

33. รอยละของผูปวยและผูสูงอายุใน Home ward ไดรับ
การเฝาระวังภาวะเสี่ยงและาวะแทรกซอนจากผูดูแล
เพ่ือชวยเหลืองานพยาบาล ผูปวยและผูสูงอายุท่ีตอง
ไดรับการดูแลตอเนื่องท่ีบาน (ผลลัพธ) 

โครงการการพัฒนาศักยภาพผูดูแล
เพ่ือชวยเหลืองานพยาบาลผูปวยและ
ผูสูงอายุท่ีตองไดรับการดูแลตอเนื่อง
ท่ีบาน 

รอยละ 
100 

กพส.  
รอยละ 100 

 

  13,339 ราย 

34. รอยละของผูดูแลเพ่ือชวยเหลืองานพยาบาลผูปวยและ
ผูสูงอายุท่ีตองไดรับการดูแลตอเนื่องท่ีบาน ท่ีปฏิบัต ิ
งานจริงไดรับการติดตาม กํากับ ดูแล จากพยาบาล
ผูจัดการสุขภาพและผูตรวจการพยาบาล (ผลลัพธ) 

รอยละ 80 กพส.  
รอยละ 100 

  3,362 คน 
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ลําดับ ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

หมายเหตุ บรรลุ
เปาหมาย 

อยูระหวาง
ดําเนินการ 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดและภารกิจตามยุทธศาสตรของหนวยงาน 
35. รอยละของคนพิการ ผูสูงอายุ และผูดอยโอกาสท่ี

ไดรับผลกระทบจากปญหาสุขภาพขอรับความ
ชวยเหลือไดรับความชวยเหลือตามความตองการ
และจําเปนในการดํารงชีวิต (ผลลัพธ) 

1. โครงการจัดหาอุปกรณชวยเหลือ
ทางการเคลื่อนไหวแกคนพิการ 
ผูสูงอายุ และผูท่ีประสบปญหา
ทางการเคลื่อนไหว  
* 2. โครงการจดัเสวนา“มิติสุขภาพ
กับสถานการณครอบครัวในปจจุบัน” 
3. กิจกรรมชวยเหลือผูถูกกระทํา
และ/หรือผูไดรับผลกระทบจากความ
รุนแรงในครอบครัวของศูนยจัดการ
ปองกันและแกไขปญหาความรุนแรง
ในครอบครัว 

รอยละ 90 สพธ.  
รอยละ 

90.163 

  660 คน จาก 
732 คน 
* ยกเลิก

โครงการ * 

36. รอยละความสําเร็จของการดําเนินการตาม
ภารกิจท่ีไดรับการถายโอนตามกฏหมายกระจาย
อํานาจฯ (ผลลัพธ) 

โครงการพัฒนาสมรรถนะพนักงาน
เจาหนาท่ีตามพระบัญญัติโรงงาน 
พ.ศ.2535 ของกรุงเทพมหานคร 

รอยละ 80 สสว.    
รอยละ 0 

* ยกเลกิโครงการ
ไมสามารถจัด

อบรมไดฯ * 

รวมท้ังสิ้น 36 ตัวช้ีวัด   
 

27 - 9 
 

- ดําเนินการบรรลุเปาหมาย    27  ตัวช้ีวัด 
- ดําเนินไมการบรรลุเปาหมาย   9  ตัวช้ีวัด 
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ลําดับ ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

หมายเหตุ บรรลุ
เปาหมาย 

อยูระหวาง
ดําเนินการ 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดและภารกิจตามยุทธศาสตรของหนวยงาน 
1. รอยละของโครงการท่ีเปนงานประจําของ

หนวยงานท่ีดําเนินการสําเร็จตามเปาหมาย 
1. โครงการจัดทําวารสารสุขภาพ
สํานักอนามัย (สพธ) 
2. เงินสมทบกองทุนหลักประกัน
สุขภาพกรุงเทพมหานคร (สพธ.) 
3. โครงการยุทธศาสตรการ
ขับเคลื่อนการบริหารแผนงาน 
โครงการและการติดตามประเมินผล
แผนสํานักอนามัย (สพธ.) 
4. โครงการสัมมนาเชิงปฎิบัติการ
การพัฒนาเสริมสรางองคความรูการ
บริการสุขภาพตามแนวชีวิตวิถีใหม 
(สพธ.) 
5. โครงการจัดทําแผนพัฒนา
คุณภาพชีวิตผูสูงอายุ
กรุงเทพมหานคร ระยะท่ี 3  (กสภ.) 
6. โครงการขับเคลื่อนการพัฒนา
คุณภาพชีวิตผูสูงอายุ
กรุงเทพมหานคร ระยะท่ี 2 (พ.ศ. 
2561-2564) (กสภ.) 
7. โครงการฝกอบรมหลักสูตรนัก
บริหารสุขภาวะเขตเมือง รุนท่ี 3 (สพธ.) 

รอยละ 
100 

สพธ. 
และ 

ทุกสวน
ราชการ 

   
รอยละ 

80.645 

- สําเร็จ 
จํานวน 25  
โครงการ 
 
- ยกเลิก    
จํานวน  3 
โครงการ 
 
- ขอขยาย
เวลาใน
ดําเนินการ 
จํานวน  2 
โครงการ 
 
- กันเงิน
เหลี่ยมป 
จํานวน 1 
โครงการ 
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ลําดับ ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

หมายเหตุ บรรลุ
เปาหมาย 

อยูระหวาง
ดําเนินการ 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดและภารกิจตามยุทธศาสตรของหนวยงาน 
8. โครงการพัฒนาศักยภาพนักสังคม
สงเคราะหมุงสูความเปนมืออาชีพ  (สพธ.) 
9. โครงการฝกอบรมหลักสูตรการ
บริหารการพยาบาล  (กพส.) 
10. โครงการพัฒนาศักยภาพ
พยาบาลผูจัดการสุขภาพในการดูแล
ผูปวยและผูสูงอายุตอเนื่องท่ีบาน 
(Nurse Care Manager in Home 
Ward)  (กพส.) 
11. โครงการฝกอบรมปฐมนิเทศ
บุคลากรสายงานพยาบาลเพ่ือสราง
องคความรูความเขาใจ ทักษะ และ
ทัศนคติในการพยาบาลสาธารณสุข
สํานักอนามัย กรุงเทพฯ  (กพส.) 
12. โครงการพัฒนาศักยภาพ
บุคลากรสายงานเภสัชกรรม (กภก.) 
13. โครงการอบรมเพ่ิมพูนความรู
ดานทันตกรรม (กทส.) 
14. โครงการสัมมนาและดูงานการ
บริการสาธารณสุข 
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ลําดับ ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

หมายเหตุ บรรลุ
เปาหมาย 

อยูระหวาง
ดําเนินการ 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดและภารกิจตามยุทธศาสตรของหนวยงาน 
15. โครงการฝกอบรมการใชงาน

ระบบสารสนเทศศูนยบริการ

สาธารณสุข (HCIS)  (สพธ.) 

16. โครงการติดตั้งระบบเครือขาย
ภายในอาคารศูนยบริการ
สาธารณสุข 3 บางชื่อ 
17. โครงการติดตั้งระบบเครือขาย
ภายในอาคารศูนยบริการ
สาธารณสุข 34 โพธิ์ศรี 
18. โครงการติดตั้งระบบเครือขาย
ภายในอาคารศูนยบริการสาธารณสุข 
58 ลอม - พิมเสน ฟกอุดม 
19. โครงการคนกรุงเทพฯรักฟน 
(เพ่ือเขาสูวัยสูงอายุฟนดี)  (กทส.) 
20. โครงการอาสาสมัคร

สาธารณสุขกรุงเทพมหานคร     

รวมใจขจัดภัยสุขภาพ  (กสภ.) 

21. โครงการอบรมเตรียมความ

พรอมในการเปนอาสาสมัคร

สาธารณสุขกรุงเทพมหานคร(กสภ.) 
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ลําดับ ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

หมายเหตุ บรรลุ
เปาหมาย 

อยูระหวาง
ดําเนินการ 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดและภารกิจตามยุทธศาสตรของหนวยงาน 
22. โครงการสงเสริมการจัดการ

สารเคมีและวัตถุอันตรายในสถาน

ประกอบการ (สสว.) 

23. โครงการกอสรางอาคาร
สํานักงานชันสูตรสาธารณสุข และ
ศูนยบริการสาธารณสุข 7 บุญมี  
(ตอเนื่อง 2562-2565) 
24. โครงการกอสรางศูนยบริการ
สาธารณสุข 30 (แหงใหม) 
(ตอเนื่อง 2562-2565) 
25. โครงการกอสรางอาคาร
ศูนยบริการสาธารณสุข 39 ราษฎร
บูรณะ (ตอเนื่อง 2562-2565) 
26. โครงการกอสรางอาคาร
ศูนยบริการสาธารณสุข 47 คลอง
ขวาง  (ตอเนื่อง 2562-2565) 
27. โครงการปรับปรุงศูนยบริการ
สาธารณสุข 67 ทวีวัฒนา 
28. โครงการกอสรางอาคารศูนย
ควบคุมสุนัขกรุงเทพมหานคร 
(ประเวศ)  (สสธ.) 
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ลําดับ ตัวช้ีวัด โครงการ / กิจกรรม เปาหมาย สวน
ราชการ 

ผลการดําเนินการ 

หมายเหตุ บรรลุ
เปาหมาย 

อยูระหวาง
ดําเนินการ 

ไมบรรลุ
เปาหมาย 

ตัวช้ีวัดและภารกิจตามยุทธศาสตรของหนวยงาน 
29. กิจกรรมสรางเสริมสุขภาพคน
กรุงเทพฯ  (สพธ.) 
30. กิจกรรมสาระสุขภาพทางสื่อ
สาธารณะ (สพธ.) 
31. กิจกรรมบํารุงรักษาระบบ
สารสนเทศศูนยบริการสาธารณสุข 
(สพธ.) 
 

รวมท้ังสิ้น 1 ตัวช้ีวัด - - 1  

 
- ดําเนินการบรรลุเปาหมาย      -  ตัวช้ีวัด 
- ดําเนินไมการบรรลุเปาหมาย   1  ตัวช้ีวัด 
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